
مدیرکل آموزش و پرورش استان خبرداد
امتحانات نهایى در فارس
 از 21 تیر آغاز مى شود

مدیرکل آموزش و پرورش فارس با تاکید 
بر بسیج شدن همه افراد و امکانات در برگزارى 
امتحانات نهایى دانش آموزان، گفت: شرایط حوزه 
هاى امتحانى باید به گونه اى باشد که دانش آموزان 
در فضایى آرام و امن به سئوالات امتحانات پاسخ 

دهند.
 محسن کلارى در نشست ستاد برگزارى آزمون 
هاى استان، اظهارامیدوارى کرد با برنامه ریزى هاى 
انجام شده امتحانات نهایى به خوبى برگزار و دغدغه 

خانواده ها و دانش آموزان برطرف شود.
مدیرکل آموزش و پرورش فارس افزود: برگزارى 
جلسه توجیهى با مدیران و رؤساى ادارات آموزش 
و پرورش استان و کنترل تجهیزات مورد نیاز حوزه 
هاى مجرى امتحان نهایى ازجمله مواردى است که 
حتما باید تا قبل از برگزارى آزمون ودر بازدید از 

حوزه هاى اجرا مورد توجه قرار گیرد.
کلارى با تاکید بر بسیج شدن همه افراد و 
امکانات در برگزارى امتحانات نهایى، عنوان کرد: 
شرایط حوزه هاى امتحانى باید به گونه اى باشد که 
دانش آموزان در فضایى آرام و امن به سئوالات پاسخ 

دهند.
وى خاطرنشان کرد: تمامى مسئولیت سلامت 
آزمون نهایى هر منطقه آموزشى بر عهده شخص 
رئیس اداره آموزش و پرورش است.مدیرکل آموزش 
و پرورش اضافه کرد: تصحیح اوراق امتحانى باید 
بلافاصله پس از برگزارى آزمون ها آغاز شود و دائم 
باید مورد رصد قرار گیرد.وى گفت: تصحیح اوراق 
امتحانات نهایى بلافاصله پس از هر آزمون آغاز 
مى شود و هر معلم موظف است دوبرابر آمار دانش 
آموزان خود از اوراق امتحانى را تصحیح کند. کلارى 
ادامه داد: مدیران مدارس غیردولتى که پایه دوازدهم 
دارند نیز باید تمهیداتى بیاندیشند تا دو برابر آمار 
دانش آموزان خود اوراق امتحانى نهایى تصحیح شود.

رئیس اداره سنجش آموزش و پرورش فارس نیز 
گفت: در استان فارس، 99هزار و 306 دانش آموز 
در پایه هاى یازده و دوازده در امتحانات نهایى حضور 
خواهند داشت.امیرشیرازى نژاد ادامه داد: 434 مکان 
برگزارى امتحانات نهایى را در استان بر عهده دارند 
که از این تعداد حدود یکصد حوزه امتحانى در شهر 
شیراز و بقیه در شهرستان ها مستقر هستند.رئیس 
اداره سنجش آموزش و پرورش فارس گفت:آزمون 
هاى نهایى از 21 تیرماه آغاز مى شود و تا 5 مرداد 
ادامه خواهد داشت.شیرازى نژاد افزود: آزمون هاى 
غیرنهایى پایه هاى یازدهم و دوازدهم باید قبل از 
آغاز امتحانات نهایى به پایان برسد.وى گفت: کارت 
هاى ورود به جلسه صادر شده و شرایط برگزارى 
مطلوب امتحانات نیز در حوزه هاى استان مهیا شده 

است.

 راه اندازى مسیرهاى پروازى جدید 
از فرودگاه بین المللى دستغیب

مدیرکل فرودگاه هاى استان فارس از برقرارى 
پروازهاى برنامه اى جدید در مسیرهاى شیراز-ایروان 
و شیراز-رامسر خبر داد. فخرالدین کشاورز مدیرکل 
فرودگاه هاى استان فارس از توسعه شبکه پروازى فرودگاه 
بین المللى شیراز با برقرارى پرواز هاى برنامه اى شرکت 
هواپیمایى پارس به مقاصد ایروان و رامسر خبر داد و 
این اقدام را گامى مؤثر در توسعه شبکه پروازى داخلى و 
تقویت ارتباطات هوایى با کشور هاى منطقه عنوان کرد.وى 
با اعلام این خبر اظهار کرد: در این راستا، پرواز هاى مسیر 
شیراز-ایروان-شیراز از روز یکشنبه 14 تیرماه جارى توسط 
شرکت هواپیمایى پارس آغاز شده است.کشاورز افزود: 
این پرواز ها با استفاده از هواپیماى CRJ200 در روز هاى 
یکشنبه و پنجشنبه هر هفته، با ساعت خروج 7:15 از 
شیراز و ساعت ورود 12:45 انجام مى شود. وى خاطرنشان 
کرد: شرکت هواپیمایى پارس پیش از این نیز پرواز هاى 
برنامه اى خود را در مسیر شیراز-رامسر-شیراز برقرار کرده 
است. این پرواز ها در روز هاى شنبه و چهارشنبه هر هفته، 
ساعت 7:00 فرودگاه بین المللى شیراز را به مقصد رامسر 
ترك کرده و ساعت 16:15 وارد فرودگاه بین المللى شیراز 

مى شود.

توقیف تریلر حامل 77 راس 
گوسفند فاقدمجوز 

فرمانده انتظامى فیروزآباد گفت: با تلاش ماموران 
پلیس آگاهى این فرماندهى تریلر حامل 77 راس 
گوسفند فاقد مجوز حمل در محور فیروزآباد- عسلویه 
توقیف شد.سرهنگ ابوالحسن مزارعى در تشریح این 
خبر اظهار داشت: ماموران پلیس آگاهى این شهرستان 
هنگام گشت زنی و کنترل محورهاي مواصلاتی در محور 
فیروزآباد- عسلویه به یکدستگاه تریلر حامل احشام 
مشکوك شدند و آن را براي بررسی بیشتر متوقف کردند.

وي افزود: در بازرسی از این تریلر 77 راس گوسفند فاقد 
مجوز حمل از اداره دامپزشکی که راننده قصد انتقال به 
استان   هاي مرزي و خروج از کشور داشت کشف شد.فرمانده 
انتظامى فیروزآباد با اشاره به اینکه ارزش احشام مکشوفه 
بنا به نظر کارشناسان، 15 میلیارد ریال برآورده شده است، 
تصریح کرد: راننده پس از تشکیل پرونده براى سیر مراحل 

قانونی تحویل مراجع قضایی شد.

مدیرعامل آبفا شیراز خبرداد
غلبه بر توپوگرافى کوهمره 

سرخى با اجراى 44 هزار متر 
شبکه آب

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز از اجراى 
پروژه هاى گسترده آبرسانى در دهستان کوهمره 
سرخى خبر داد و گفت: این منطقه به دلیل شرایط 
کوهستانى، توپوگرافى سخت و نبود دسترسى 
مناسب به منابع آب زیرزمینى، سال ها با مشکل 

جدى تأمین آب شرب مواجه بوده است.
بهمن بهروزى اظهار کرد: دهستان کوهمره 
سرخى با 28 روستا و جمعیتى بالغ بر 12 هزار نفر، 
یکى از مناطق دشوار از نظر اجراى زیرساخت هاى 
آبرسانى در شهرستان شیراز به شمار مى رود که براى 
رفع مشکلات تأمین آب آن، طرح هاى متعددى اجرا 

شده است.
وى افزود: در قالب این پروژه ها، 44 هزار و 
600 متر شبکه توزیع آب، 15 هزار و 750 متر 
خط انتقال، یک حلقه چاه، دو باب ایستگاه پمپاژ و 
مخازنى با ظرفیت مجموع 2 هزار و 300 مترمکعب 

احداث و وارد مدار بهره بردارى شده است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز با بیان 
اینکه توسعه زیرساخت هاى آبرسانى در مناطق 
کوهستانى نیازمند صرف زمان و منابع قابل توجه 
است، تصریح کرد: اجراى این اقدامات موجب تثبیت 
فشار شبکه، افزایش ظرفیت ذخیره سازى آب و بهبود 
پایدارى تأمین آب شرب در روستاهاى دهستان 

کوهمره سرخى شده است.

شناسایى و تعطیلى 2 مرکز 
غیرمجاز دندانپزشکى در شیراز

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکى و خدمات 
بهداشتى درمانى شیراز از شناسایى و تعطیلى دو 

مرکز غیرمجاز دندانپزشکى در شیراز خبر داد.
امین نیاکان با اعلام این خبر، گفت: در راستاى 
صیانت از سلامت شهروندان و مقابله با فعالیت مراکز 
درمانى غیرمجاز، دو مرکز غیرمجاز دندانپزشکى در 

شیراز شناسایى و تعطیل شدند.
وى افزود: بررسى هاى کارشناسى نشان 
داد افرادى که در این دو مرکز به ارائه خدمات 
دندانپزشکى مشغول بودند، فاقد صلاحیت حرفه اى و 
مدارك معتبر لازم براى ارائه خدمات درمانى بوده اند.

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکى شیراز 
تصریح کرد: این دو مرکز با همکارى کارشناسان اداره 
دندانپزشکى معاونت درمان و کارشناسان کمیسیون 
ماده 11 تعزیرات حکومتى دانشگاه شناسایى و پس 

از انجام مراحل قانونى، تعطیل شدند.
نیاکان با تأکید بر استمرار نظارت هاى معاونت 
درمان بر مراکز ارائه دهنده خدمات سلامت گفت: از 
ابتداى سالجارى تاکنون، 17 مرکز درمانى غیرمجاز 
در شیراز شناسایى و تعطیل شده اند و این روند با 
هدف حفظ سلامت مردم و جلوگیرى از فعالیت افراد 

فاقد صلاحیت، با جدیت ادامه خواهد داشت.
وى از شهروندان خواست پیش از دریافت 
خدمات درمانى، از مجاز بودن مرکز درمانى و 
صلاحیت ارائه دهندگان خدمات اطمینان حاصل 
کنند و در صورت مشاهده هرگونه فعالیت درمانى 
غیرمجاز، موضوع را از طریق شماره هاى 190 و 

1819 گزارش دهند.

مدیرکل ثبت اسناد و املاك استان خبرداد
صدور بیش از 78 هزار سند 

مالکیت تک برگ در فارس طى 
سالجارى

 مدیرکل اداره کل ثبت اسناد و املاك فارس از 
صدور 78 هزار و 352 فقره سند مالکیت تک برگ 
از ابتداى سالجارى تاکنون در استان خبر داد و 
گفت: ادارات تابعه ثبتى با جدیت در مسیر تسریع 
صدور اسناد و اجراى برنامه عملیاتى سالجارى گام 
برمى دارند. محمد نخعى اظهار کرد: از مجموع اسناد 
مالکیت تک برگ صادر شده، نزدیک به 19 هزار 
فقره مربوط به تبدیل اسناد مالکیت دفترچه اى به 
تک برگ، حدود 40 هزار فقره مربوط به تعویض 
اسناد تک برگ با اسناد جدید و حدود 20 هزار فقره 

نیز اسناد اولیه تک برگ بوده است.
وى با اشاره به برنامه هاى این اداره کل براى 
تحقق اهداف سازمانى افزود: با تدوین برنامه اى 
مدون در حوزه هاى املاك، اسناد و فناورى اطلاعات، 
ارتقاى شاخص هاى بهره ورى و بهبود جایگاه استان 

در دستور کار قرار گرفته است.
نخعى ادامه داد: در همین راستا، طى جلسات 
مستمر با رؤساى ادارات ثبت شهرستان ها بر اجراى 
دقیق برنامه ها و تحقق تعهدات سازمانى تأکید و 
نکات لازم براى بهبود روند خدمات رسانى به آنان 
ابلاغ شده است.  مدیرکل ثبت اسناد و املاك فارس 
ابراز امیدوارى کرد کارکنان و ادارات تابعه با جدیت 
در انجام وظایف محوله، زمینه تسهیل و تسریع در 
ارائه خدمات به مراجعان و تحقق اهداف تحولى 

سازمان ثبت را فراهم کنند.
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دریچه مدیرکل راه و شهرسازى استان اعلام کرد

شتاب در تکمیل سه محور راهبردى فارس
کاهش 130 کیلومترى مسیر و تقویت ارتباط با شرق کشور

مدیرکل راه و شهرسازى فارس گفت: تکمیل 
محور هاى فارس دسترسى به شرق کشور را تقویت 

مى کند.
 محمدمهدى عبدالهى  با تأکید بر تسریع 
اجراى پروژه هاى راهسازى راهبردى استان گفت: 
تکمیل محورهاى کوهنجان-کوار، سروستان-خرامه 
علاوه  مرودشت-بندامیر-رحمت آباد-سلطان شهر،  و 
بر افزایش ایمنى و بهبود دسترسى، نقش مهمى در 
توسعه ارتباطات استان با شرق کشور و تقویت پدافند 

غیرعامل خواهد داشت.
عبدالهى در بازدید از چند پروژه مهم راهسازى 
استان فارس بر تسریع روند اجراى این طرح ها و تداوم 

تأمین منابع مالى براى تکمیل آن ها تأکید کرد.
وى با اشاره به پروژه احداث محور کوهنجان-کوار 
گفت: این محور به طول 24 کیلومتر و با مشخصات راه 
اصلى عریض در دست اجراست که تاکنون 6 کیلومتر 
آن آسفالت شده و 5 کیلومتر دیگر نیز آماده اجراى 

عملیات آسفالت است.
عبدالهى افزود: با بهره بردارى از این پروژه، محور 
ارتباطى شیراز به جهرم و همچنین اتصال محور شیراز 
به سمت فسا و داراب برقرار خواهد شد و این مسیر، 
ارتباط شهرستان هاى کوار، فیروزآباد، کنارگذر شیراز 
و محور شیراز-ارژن را تکمیل مى کند. همچنین این 

محور به دلیل ایجاد مسیر جایگزین از منظر پدافند 
غیرعامل نیز داراى اهمیت ویژه اى است.

مدیرکل راه و شهرسازى فارس در ادامه از پروژه 
محور سروستان-خرامه بازدید کرد و گفت: این محور 
به طول 40 کیلومتر در دست احداث است که تاکنون 
21 کیلومتر آن آسفالت شده و باقیمانده مسیر پس از 

تکمیل عملیات زیرسازى، آسفالت خواهد شد.
وى با اشاره به توقف چندساله این پروژه اظهار 
کرد: با پیگیرى هاى نماینده مردم سروستان و خرامه 
در مجلس شوراى اسلامى و همچنین استاندار فارس، 
عملیات اجرایى پروژه از سرگرفته شده و تکمیل آن 
نقش مهمى در تقویت ارتباط استان فارس با شرق 

کشور خواهد داشت.
مدیرکل راه و شهرسازى استان فارس با بیان 
بندامیر-رحمت آباد- مرودشت-  محور  تکمیل  اینکه 

سلطان شهر، مسیر تردد بین محدوده سعادت شهر و 
خرامه را حدود 130 کیلومتر کاهش مى دهد، تصریح 
کرد: این پروژه علاوه بر کاهش زمان و هزینه سفر، 
یکى از محورهاى مهم ترانزیتى استان محسوب 
مى شود و دسترسى به شرق کشور، بندرعباس، لار 
و جهرم را تسهیل خواهد کرد. این محور همچنین 
به عنوان یکى از مسیرهاى راهبردى در حوزه پدافند 

غیرعامل، از اهمیت ویژه اى برخوردار است.
عبدالهى همچنین از پروژه محور مرودشت-

بندامیر-رحمت آباد-سلطان شهر بازدید کرد و گفت: 
این محور به طول 60 کیلومتر در حال اجراست که 
تاکنون 8 کیلومتر آن به صورت بزرگراه احداث شده 
و عملیات اجراى آسفالت لایه دوم، نصب نیوجرسى و 
همچنین روسازى 8 کیلومتر دیگر از مسیر در حال 

انجام است.
وى در پایان با تاکید بر تسریع در اجراى 
پروژه هاى راهسازى استان  اظهار داشت: تکمیل 
این طرح ها ضمن ارتقاى ایمنى راه ها و کاهش زمان 
سفر، زمینه توسعه اقتصادى، افزایش بهره ورى شبکه 
حمل ونقل و بهبود دسترسى مناطق مختلف استان 

فارس را فراهم خواهد کرد.

اجتماع پرشور نیروهاى مسلح فارس در سوگ رهبر شهید
همزمان با آیین هاى سوگوارى «آقاى شهید ایران» در سراسر 
کشور، اجتماع پرشور نیروهاى مسلح استان فارس با شعار محورى «باید 
برخاست» و نماد مشت هاى گره کرده،  روز گذشته در شبستان امام 
خمینى(ره) در حرم مطهر شاهچراغ(ع) برگزار شد تا ضمن سوگوارى براى 
رهبر شهید انقلاب اسلامى، بار دیگر با آرمان هاى والاى ایشان تجدید 

بیعت کنند.
حرم مطهر شاهچراغ(ع) دیروز حال و هوایى دیگر داشت؛ فضاى 
ملکوتى این بارگاه نورانى با چلچراغ هاى روشن میزبان غیورمردانى 
شد که جز براى دفاع از میهن و آرمان هاى انقلاب اسلامى، لحظه اى 

نیاسوده اند.
از ساعت 10 صبح، نیروهاى مسلح استان فارس شامل سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامى، بسیج مستضعفین، فراجا و ارتش جمهورى 
اسلامى ایران، یک صدا در شبستان امام خمینى(ره) گردهم آمدند تا ضمن 
سوگوارى براى رهبر شهید انقلاب اسلامى، بار دیگر با آرمان هاى والاى 
ایشان تجدید بیعت کنند. در ابتداى مراسم، گروهى از سربازان ولایت با 
نظمى مثال زدنى صف آرایى کردند و با طنین اندازى سرود ملى جمهورى 

اسلامى ایران، شکوهى وصف ناپذیر به مجلس بخشیدند.

مردان میدان رزم، تمام قد و با آماده باش کامل، در مقابل پرچم 
سه رنگ ایستادند؛ چهره هایى که در سخت ترین میادین جنگ هراسى 
به دل راه ندادند، امروز در سوگ فرمانده خود اشک بر گونه جارى 
ساختند اما قامتشان چون کوهى استوار بود.آنان که همواره مورد تاکید 
رهبر شهید براى «افزایش آمادگى هاى روحى و معنوى» بودند، امروز 
با این ایستادگى حماسى، نشان دادند که «آمادگى و هوشیارى براى 
دفاع، تمام نشدنى است».این مراسم در سوگ فرمانده اى برپا بود که خود 
همواره نیروهاى مسلح را «حصار مستحکم کشور و پناهگاه ملت در برابر 
هر عامل متجاوز» مى دانست و بر تقویت مستمر آمادگى هاى حداکثرى 

آن تأکید مى کرد.
در گوشه وکنار این شبستان، سرداران و فرماندهان ارشد نظامى 
و انتظامى استان، دوشادوش سربازان با چشمانى غمزده و غمگین اما 
مصمم حضور داشتند تا نشان دهند همواره بر عهد و پیمان خویش با 

فرمانده شهید کل قوا ایستادگى کردند.
در این مراسم عهدنامه نیروهاى مسلح در تداوم راه شهیدان انقلاب 
قرائت شد. فرماندهان و رزمندگان نیروهاى مسلح جمهورى اسلامى ایران 
در بیانیه اى ضمن مرور مسیر نهضت اسلامى از خرداد 1342 تا تیر 

1405، بر تداوم راه شهیدان و ولایت مدارى مطلق تأکید کردند. این 
بیانیه با اشاره به اینکه حوادث تلخ و شیرین دهه هاى اخیر، این نظام را 
تحت عنایات الهى و رهبرى داهیانه مستحکم تر کرده است، تصریح کرد 
که دشمنان در تقابل با این مسیر روشنایى بخش ناکام خواهند ماند. 
نیروهاى مسلح در این میثاق نامه، ضمن تجدید بیعت با رهبر معظم 
انقلاب، پیمان بستند تا آخرین نفس در راه دفاع از ایران، حفظ تمامیت 
ارضى و اعتلاى پرچم جمهورى اسلامى تحت فرماندهى معظم کل قوا 
ایستادگى کنند.آنان خون شهیدان را آغاز فصل نوینى از عزت و مقاومت 
دانستند و اعلام کردند که در مسیر خونخواهى فرماندهان و همرزمان 

شهید خود، از هیچ جان فشانى دریغ نخواهند کرد.
این بیانیه با تاکید بر اینکه هیچ تهدید، فشار یا تحریمى اراده 
فرزندان ملت را متزلزل نخواهد کرد، افزود که نیروهاى مسلح اعم از 
ارتش، سپاه و حافظان امنیت، همچون اسطوره هاى شهید خود، خواب را 

از چشمان دشمنان خواهند ربود.
آنان در پایان متعهد شدند که به فرمان فرمانده معظم کل قوا، 
صاعقه وار بر سر دشمنان فرود آمده و شکست ذلت بارى را بر آنان تحمیل 

کنند.

مدیرکل راهدارى فارس خبرداد
آغاز ارتقاى ایمنى محورهاى منتهى به کلانشهر شیراز

مدیرکل راهدارى و حمل و نقل جاده اى فارس گفت: شیراز به واسطه 
قرار گرفتن در مسیر کریدورهاى مهم ارتباطى جنوب کشور، سالانه 
پذیراى میلیون ها زائر، گردشگر، مسافر و حجم قابل توجهى از حمل ونقل 
کالا است از این رو، سرمایه گذارى در توسعه، بهسازى و ایمن سازى راه هاى 
منتهى به این کلانشهر، سرمایه گذارى در ارتقاى ایمنى، تسهیل سفر، رونق 

گردشگرى و توسعه اقتصادى استان به شمار مى رود.
علیرضا امیرى افزود: اداره کل راهدارى و حمل ونقل جاده اى فارس، 
شهرستان شیراز را به عنوان ویترین شبکه راه هاى استان مى داند و همزمان 
با توسعه و نگهدارى محورهاى شریانى، کمربندى ها و ورودى هاى این 
کلانشهر، ارتقاى کیفیت راه هاى پیرامونى آن را نیز با جدیت در دستور 

کار قرار داده است.
مدیرکل راهدارى و حمل و نقل جاده اى فارس با بیان اینکه 
هم اکنون 16 اکیپ راهدارى در سطح استان فعال هستند و 7 اکیپ دیگر 
نیز به صورت همزمان عملیات بهسازى و روکش آسفالت محورهاى شریانى 
منتهى به شیراز را اجرا مى کنند، گفت: پروژه هاى محورهاى شیراز-دشت 
ارژن، شیراز-سروستان، شیراز-کوار و شیراز-سپیدان (در محدوده خروجى 
زیرگذر گویم تا تقاطع قلات) از مهم ترین طرح هاى در حال اجراى این 

اداره کل به شمار مى روند.
امیرى با اشاره به محور شیراز-دشت ارژن گفت: علاوه بر اجراى 
عملیات بهسازى رویه، در این محور بیش از 30 کیلومتر حفاظ فلزى با 
حفاظ بتنى جایگزین شده است؛ اقدامى که نقش مؤثرى در افزایش ضریب 
ایمنى، کاهش شدت سوانح و حفاظت بهتر از جان کاربران جاده اى خواهد 
داشت. وى با اشاره به نقش کمربندى هاى شیراز در مدیریت ترافیک، 
توزیع سفرهاى برون شهرى، تسهیل دسترسى به ورودى ها و خروجى هاى 

شهر و عبور وسایل نقلیه سنگین اظهار داشت: بر اساس اولویت بندى هاى 
انجام شده، عملیات بهسازى کمربندى شمالى شیراز از پل شهید رودکى تا 
پل شهید فرصتیان در دامنه دراك و کمربندى جنوبى از تقاطع سلطان آباد 
تا پل شهداى نیروى دریایى، در قالب دو پروژه با اعتبار اولیه یکهزار و 500
میلیارد ریال به زودى آغاز خواهد شد؛ پروژه هایى که موجب ارتقاى ایمنى، 
بهبود سطح سرویس، کاهش زمان سفر و افزایش کیفیت تردد در مهم ترین 

مبادى ورودى و خروجى شیراز خواهند شد.
مدیرکل راهدارى و حمل ونقل جاده اى فارس با اشاره به دستاوردهاى 
شاخص سال گذشته گفت: سال گذشته با اختصاص دو هزار و 500 میلیارد 
ریال اعتبار، عملیات تعریض و بهسازى کمربندى شیراز در محدوده پل 
شهید اسکندرى تا شهرك جوادیه به عنوان یکى از مهم ترین مطالبات 

مردمى با همت راهداران به پایان رسید.
وى از پروژه هاى جدید سالجارى نیز خبر داد و گفت: بهسازى و 
روکش آسفالت محور شیراز-مرودشت با اعتبار یک هزار و 100 میلیارد 
ریال، تعریض و بهسازى ورودى شیراز از سمت آزادراه و دشت ارژن در 
محدوده تقاطع کهمره سرخى تا پل چنارراهدار و اجراى حدود 20 کیلومتر 
سیستم روشنایى در ورودى هاى کلانشهر شیراز و کمربندى جنوبى، در 
مرحله برگزارى مناقصه و انتخاب پیمانکار قرار دارند و عملیات اجرایى 

آن ها در سال جارى آغاز خواهد شد.
این مقام مسئول با تأکید بر اینکه توسعه شبکه راه هاى شهرستان 
شیراز تنها به محورهاى شریانى محدود نمى شود، افزود: همزمان با اجراى 
پروژه هاى بزرگ در محورهاى اصلى، عملیات بهسازى و ارتقاى ایمنى در 
محورهاى فرعى و روستایى شهرستان شیراز از جمله کوهمره سرخى، 
سیاخ دارنگون، قلات- خان زنیان و شاپورجان-کیان آباد نیز در دست 

اجراست.
امیرى در پایان ابراز امیدوارى کرد: با بهره بردارى از این پروژه ها، 
کیفیت رویه راه ها، ایمنى تردد، سطح خدمات و ظرفیت عبور در محورهاى 
منتهى به کلانشهر شیراز بیش از پیش ارتقا یافته و زیرساخت هاى 
حمل ونقل این کلانشهر متناسب با جایگاه ملى و منطقه اى آن تقویت 
شود؛ اقدامى که علاوه بر افزایش رضایتمندى مردم، کاهش سوانح و 
تسهیل تردد میلیون ها کاربر جاده اى، نقش مؤثرى در توسعه پایدار، رونق 
اقتصادى و شکوفایى ظرفیت هاى گردشگرى استان فارس ایفا خواهد کرد.

شهردار شیراز با تأکید بر اینکه حضور گسترده مردم 
در آیین بدرقه و تشییع قائد شهید امت، رویدادى فراتر از 
یک مراسم چندروزه و بخشى از تاریخ معاصر ایران است، 
گفت: این حماسه باید ثبت، روایت و براى نسل هاى آینده 

ماندگار شود.
به نقل از پایگاه اطلاع رسانى شهردارى شیراز، 
محمدحسن اسدى همچنین با توصیف مردم ایران 
به عنوان ستون فقرات نظام، تصریح کرد که این همراهى، 
مسئولیت کارگزاران و مدیران را براى خدمت رسانى 

صادقانه و مؤثر سنگین تر از گذشته کرده است.
اسدى با بیان اینکه روزهاى سپرى شده از 
تاریخى ترین مقاطع کشور به شمار مى رود، اظهار کرد: 
حضور مردم در این مراسم، یک اتفاق مقطعى و محدود به 
چند روز نیست، بلکه بخشى از تاریخ معاصر ایران است؛ 
حضورى که نشان داد مردم در بزنگاه هاى حساس، پاى 

آرمان ها، امنیت کشور و ارزش هاى خود ایستاده اند.
وى با تأکید بر ضرورت ثبت و روایت این حضور 
تاریخى افزود: این اتفاق را نمى توان تنها به دو یا سه روز 
محدود کرد؛ این یک تاریخ است و چکیده اى از مفاهیمى 
همچون آزادگى، حریت، استقلال و ایستادگى ملت ایران 
را در خود دارد. باید درباره این حماسه قلم زده شود، 
کتاب ها نوشته شود و روایت هاى ماندگارى از این روزها 

به یادگار بماند.
شهردار شیراز با اشاره به حضور خود در مصلاى 
تهران براى اقامه نماز بر پیکر رهبر شهید، گفت: آنچه 
در این مراسم مشاهده کردم، جلوه اى از عشق، دلدادگى، 
گذشت و ازخودگذشتگى مردم بود. مردم با وجود ازدحام 
جمعیت و شرایط دشوار با صبورى، مهربانى و آرامش در 
مراسم حضور یافتند و صحنه هایى خلق کردند که توصیف 

آن به سادگى ممکن نیست.
اسدى با اشاره به تجربه حضور خود در مراسم   

بزرگى همچون اربعین و اجتماعات گسترده دیگر، تصریح 
کرد: حال وهواى این مراسم ویژگى خاصى داشت و 
نشان دهنده پیوند عمیق مردم با آرمان ها و شخصیت قائد 
شهید امت بود؛ موضوعى که خود درس بزرگى از آزادگى 

و جایگاه ایشان در میان مردم روایت مى کند.
وى در ادامه با اشاره به تحولات یک سال گذشته 
و جنگ 12 روزه، گفت: ایران هیچ گاه آغازکننده جنگ 
نبوده و در سال هاى گذشته بسیارى از بحران ها و 
درگیرى ها به کشور تحمیل شده است. در این مقطع نیز 
آمریکا و رژیم صهیونیستى به اوج دشمنى خود رسیدند 
و حمله به کودکان، دانشمندان، فرماندهان، مردم و رهبر 
کشور، اقدامى بود که هیچ منطق قابل دفاعى براى آن 

وجود ندارد.
شهردار شیراز با تأکید بر ضرورت شناخت دقیق 
رفتار آمریکا افزود: مردم و نسل جوان باید بدانند با چه 
جریانى مواجه هستند؛ جریانى که حتى به تعهدات، 

توافقات، معاهدات و قواعد بین المللى نیز پایبند نیست. 
البته شناخت این واقعیت ها به معناى کنار گذاشتن 
مسیر دیپلماسى نیست، بلکه باید با حفظ عزت، منافع 
ملى و هوشیارى نسبت به بدعهدى ها، مسیر تعامل و 
مذاکره را دنبال کرد. اسدى همچنین به سفر خود به 
قرقیزستان به نمایندگى از شهرداران ایران اشاره و اظهار 
کرد: در نشست هاى مرتبط با سازمان همکارى شانگهاى، 
نمایندگان کشورهاى مختلف درباره تحولات اخیر منطقه 
گفت وگو کردند و از ایستادگى ایران در برابر آمریکا و 
رژیم صهیونیستى ابراز خرسندى داشتند. این ایستادگى، 
موجب امیدوارى بسیارى از ملت ها و آزادگان جهان شده 

است.
وى با تأکید بر نقش مردم در امنیت و اقتدار کشور 
اظهار کرد: مردم ایران ستون فقرات این نظام هستند 
و حضور گسترده آنان، پشتوانه اى محکم براى کسانى 
است که براى امنیت کشور ایستاده اند. مردمى که بدون 

چشمداشت، از کار، زندگى و معیشت خود مى گذرند و در 
صحنه هاى مهم حضور پیدا مى یابند، مسئولیت مسئولان 

و کارگزاران را بسیار سنگین تر مى کنند.
شهردار شیراز تصریح کرد: امروز مدیران و مسئولان 
کشور وظیفه اى سنگین تر از گذشته بر عهده دارند و باید 
قدر این همراهى و اعتماد مردم را بدانند. از یک مدیر 
شهرى تا سایر مسئولان، همه باید در نحوه عملکرد، 
خدمت رسانى و کارنامه خود بازنگرى کنند و بدانند چنین 
مردمى شایسته بهترین خدمات هستند. اسدى ادامه داد: 
امروز بیش از هر زمان دیگرى باید از تفرقه، اختلاف و 
حاشیه دورى و با مسیرى مشترك براى خدمت به مردم و 

پیشرفت کشور حرکت کرد.
وى در بخش پایانى سخنان خود با اشاره به 
اقدامات شهردارى شیراز براى همراهى با مراسم  بدرقه 
و بزرگداشت، گفت: پس از مشخص شدن برنامه ها با 
هماهنگى مسئولان استان فارس تقسیم کار انجام شد و 
شهردارى شیراز ظرفیت هاى خود را براى خدمت رسانى به 
مردم به کار گرفت. به گفته اسدى، اتوبوس هاى شهرى 
براى جابه جایى شرکت کنندگان، خودروهاى آتش نشانى، 
نانوایى سیار، سرویس هاى بهداشتى سیار، تجهیزات 
خدماتى و نیروهاى شهردارى به تهران، قم و مشهد 
اعزام شدند. همچنین تعدادى از کارکنان شهردارى نیز با 
عشق و ارادت شخصى در این برنامه ها حضور پیدا کردند 
و مراسم بدرقه نیروهاى اعزامى شهردارى نیز برگزار 
شد.شهردار شیراز در پایان با دعوت از مردم براى حضور 
در مراسم شام غریبان قائد دامت که ساعت 20:30  امروز 
از میدان امام حسین(ع) به سمت حرم مطهر شاهچراغ(ع) 
برگزار مى شود، گفت: شهردارى متعلق به مردم است و 
خدمت به شهروندان، خانواده هاى معظم شهدا و ایثارگران، 

افتخارى براى مدیریت شهرى محسوب مى شود.

خبر
شهردار شیراز:

مردم ایران ستون فقرات نظام هستند
مسئولیت کارگزاران در برابر این ملت سنگین تر شده است


